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Výzkum patrně poslední relativně zachované části rozsáhlého pohřebiště na pravém břehu potoka Brusnice 
v zázemí Pražského hradu proběhl v r. 2012 jako předstihový záchranný před výstavbou rezidenčního projek-
tu „Royal Triangle Residence Prague 6“ právě včas, aby se pohřebiště mohlo dostat mezi naleziště zařazená 
do projektu Centra excelence GAČR 14-36938G Středověká populace v centru a na venkově. Archeologie, 
bioarcheologie a genetika na pohřebištích Pražského hradu, středních a východních Čech (zkráceně ABG), 
který probíhal v letech 2014–2017. Tento projekt, ač předčasně ukončen, umožnil vedle obvyklého zpracová-
ní archeologických nálezů také provedení náročných přírodovědných analýz ve spolupráci se zahraničními 
pracovišti, jejichž výsledky zde budou rovněž prezentovány. Pohřebiště jsme začali pracovně nazývat podle 
počeštěné formy developerského projektu „Triangl“, takto vstoupilo do literatury (poprvé Frolíková-Kaliszová 
2014a, b, c) a poté nezbytně i do názvu této monografie.

Na začátku stáli terénní pracovníci archeologického výzkumu, z nichž chci jmenovitě poděkovat technikům 
Radimu Hanušovi a Janu Dospíšilovi, jejichž dílem je terénní dokumentace, a všem archeologickým dělníkům 
z firmy OSINA ARCHEO, s. r. o., jakož i brigádníkům – tehdejším studentům archeologie. Za spolupráci při 
vedení výzkumu děkuji Kataríně Čulákové (dnes Katarína Kapustka)1, za dokumentaci a vyzvedávání koster 
v terénu i následné zpracování antropologických nálezů děkuji Petře Stránské a Olze Trojánkové, za restau-
rování nálezů Ljubce Svobodové, Ludmile Barčákové a Estelle Ottenwelter. E. Ottenwelter také provedla che-
mické analýzy stříbrných šperků a detailně studovala výrobní stopy, L. Barčáková přispěla k poznání výrobní 
technologie výrobou replik vybraných typů šperků. Poděkování patří rovněž všem spolupracovníkům, kteří 
určovali nálezy xylotomické – Petrovi a Romaně Kočárovým, paleozoologické – Lence Kovačikové z Jihočeské 
univerzity, textilní – Heleně Březinové, mineralogické – Lukáši Zahradníčkovi z Národního muzea v Praze, 
palynologické – Radce Kozákové. Velký dík náleží Sylvě Drtikolové Kaupové z Národního muzea v Praze, 
která byla ochotna nad výsledky izotopové analýzy výživy dospělých i kojenců diskutovat o jejich interpre-
taci a přijala formu příspěvku pochopitelnou archeologům a dalším laikům, a  Daně Rohanové z Ústavu skla 
a keramiky VŠCHT, která provedla chemické analýzy skleněných korálků a určila původ skelné suroviny. 
Kateřině Tomkové děkuji za cenné připomínky k podkapitole o skleněných korálcích, Ivě Herichové za po-
souzení geologické situace na lokalitě. Děkuji rovněž těm, kteří se podíleli na převedení výsledků výzkumu 
do tisknutelné podoby: kresličkám Miloslavě Houskové a Valerii Uramové, kolegům digitalizujícím plánovou 
dokumentaci Danielu Dvořáčkovi, Lucii Žegklitzové, Michalu Frolíkovi a editorům Kateřině Bělinové a Fili-
pu Lavalovi. Za připomínky k interpretaci radiokarbonového datování děkuji Ivo Světlíkovi z Ústavu jader-
né fyziky a za diskusi k této problematice a provedení testování Václavu Vondrovskému. Největší dík patří 
Janu Frolíkovi jako vedoucímu grantového projektu ABG, který zprostředkoval odebírání vzorků a následné  
analýzy radiokarbonu a izotopů.

1 Všichni, u nichž není uvedeno pracoviště, byli nebo jsou zaměstnanci Archeologického ústavu AV ČR, Praha, v. v. i.
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